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Визначення необхідної кількості запасів, правильний їх облік залишається 

актуальною проблемою і в сучасних умовах господарювання. Враховуючи 

сучасний стан ведення господарської діяльності, вирішення  питання обліку 

виробничих запасів, оперативність достовірної інформації для прийняття 

управлінських рішень є дуже важливим. 

Питанню проблемам організації і обліку виробничих запасів і його 

рішенню присвячено роботи багатьох учених економістів і обліковців таких, як 

Ф.Ф. Бутинець, С.Ф. Голов, М.Я. Дем’яненко, Н.М. Малюга, Я.В. Соколов та 

інші. Облік і контроль виробничих запасів завжди залишається актуальним, 

оскільки від них залежить ефективність господарювання. Рішення цих проблем 

науковці бачать у запровадженні на підприємствах нових інформаційних 

технологій в аналізі інформації. 

Виробничі запаси є найбільш важливою частиною активів підприємства і 

значною частиною в структурі витрат при визначенні результатів 

господарювання, визначенні собівартості продукції, робіт, послуг. Управління 

запасами, визначення їх необхідної кількості відповідної якості, скорочення 

витрат на транспортування, ведення складського господарства, потребують 

достовірної інформації, оскільки це пов’язане з вкладенням капіталу. 

Скорочення розмірів виробничих запасів є джерелом додаткових ресурсів, тому 

необхідна інформація стосовно оптимізації витрат, пов’язаних із запасами. 

Контроль рівня виробничих запасів може бути організований тільки на основі 

використання комп’ютерних технологій, автоматизованих систем обліку 

запасів. Використання цих систем дасть змогу спостерігати за рухом кожної 

одиниці запасів, автоматично розміщувати замовлення, контролювати 

поповнення запасів, що призведе до зменшення витрат. 

Управління виробничими запасами полягає у визначенні норм запасів по 

всій номенклатурі матеріалів, необхідних підприємству, контролем за їх рівнем 

і правильному розміщенню їх на складах для підтримки відповідного стану. 

Норма запасу залежить від багатьох факторів, зокрема знаходження матеріалів 

в дорозі, приймання, розвантаження, складування, попередньої обробки, 

перебування матеріалів на складі, страхового резерву запасів.  

В сучасних умовах  важливим є створення на підприємстві окремої служби 

– логістичної, яка б управляла постачанням матеріалів для створення продукції 

і доставкою споживачу готової продукції. Використання  комп’ютерних 

програм підвищує оперативність, економічність бухгалтерського обліку, 

збільшує кількість інформації, одержаної з бухгалтерського обліку. 
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Спеціалізовані бухгалтерські програми дозволяють складати баланс в 

будь-який момент часу, дають можливість отримувати відомості для 

визначення собівартості продукції на будь-якому етапі виробництва. 

Враховуючи особливості обліку окремих підприємств конкретних галузей, 

розробляються на основі типових власні програми для обліку матеріальних 

запасів, в яких процедура формування проводок здійснюється програмою 

автоматично після заповнення і проведення форм відповідних первинних 

документів. Контрольна функція обліку операцій з запасами полягає в 

удосконаленні складання і обробки первинної документації, суть якої в тому, 

що первинні документи вводяться і обробляються за допомогою програми, одні 

і ті ж дані автоматично потрапляють в різні взаємопов’язані документи. 

Отже, враховуючи важливість матеріальних запасів в діяльності 

підприємства, формуванні його витрат, необхідно знаходити оптимальний 

розмір виробничих запасів кожного підприємства, враховуючи його специфіку, 

використовуючи комп’ютерні технології. Ефективне управління запасами дає 

можливість знизити тривалість операційного циклу, зменшити поточні витрати 

на їх збереження, зберегти кошти для підприємства. 
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